
IRIS – a jak jste se od příchodu NOZ posunuli
vy?
Komerční sdělení

Je tomu rok, co vstoupil v účinnost nový občanský zákoník. Současně s jeho účinností byl spuštěn i
nový právní informační systém IRIS, zaměřený na efektivní seznámení se s novou právní úpravou.
Jeho revoluční inovativní prvky se v průběhu roku mezi uživateli natolik osvědčily, že IRIS doznal
podstatného rozšíření a uživatelům nově umožňuje zpracovávat nejen rekodifikační předpisy.

 

 
 

IRIS není klasický právní informační systém. Nezavalí uživatele nepřeberným množstvím různých
textů, dat a tlačítek, ale předkládá jim základní, přehledně strukturovanou kostru spočívající v
textech zákonů, na kterou si uživatel sám může nabalovat a propojovat své poznámky, odkazy i
ucelenější texty. IRIS není ani elektronickým spisem, nejlépe jej lze popsat jako elektronické úzetko.
Tím IRIS vyplňuje prostor mezi právními informačními systémy a elektronickými spisy.

Ty malé poznámky vepsané k jednotlivým paragrafům do úzetek, odkazy na související paragrafy,
vlastní poznatky z praxe, založené někde na papíře, odkazy na zajímavé články a webové stránky.
Všechny tyto drobné informace ve svém souhrnu představují obrovské know-how a v praxi odlišují
dobrého právníka od průměrného. A celou tuto změť informací z nejrůznějších zdrojů můžete v IRIS
zpracovávat a systematicky ukládat tak, abyste je i příště rychle našli, a to v podobě poznámek a
odkazů u jednotlivých paragrafů, k nimž se vztahují. Anebo je zpracovávat i v podobě pracovních
listů, kde naopak soustředíte na jednom místě související paragrafy pro řešení konkrétních případů.

Ambicí IRIS není nahrazování stávajících právních informačních systémů, ale jejich vhodné doplnění.
Tomu odpovídají funkce systému, jeho rozsah i cenová politika. IRIS začíná tam, kde jiní končí.
Zatímco běžné právní informační systémy nabízejí uživatelům rozsáhlé, uzavřené databáze v podobě
velkých knihoven, IRIS jim dává prostor, aby si napsali svou vlastní knihu. V této knize se budou lépe
orientovat, protože si ji individuálně, podle svých potřeb strukturují a nebude obsahovat hromady
informačního balastu, tj. informací, které uživatele nezajímají.

Během prvního roku od jeho zprovoznění urazil systém IRIS cestu od nástroje zaměřeného výlučně
na rekodifikaci soukromého práva k plnohodnotnému právnímu informačnímu systému, který svým
uživatelům umožňuje práci se všemi klíčovými zákony právního řádu. Neváhejte a vyzkoušejte i vy
nezávazně nové možnosti systému IRIS v čtrnáctidenní demo-verzi na www.iris-online.cz.
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